

(2)

$$\textcircled{2} y = [(5-x)(4-2x)]^2$$

$$\frac{dy}{dx} = 2 [(5-x)(4-2x)]^{2-1} * (5-x)*-2 + (4-2x)*-1$$

$$\frac{dy}{dx} = 2 [(5-x)(4-2x)] * (-10+2x) + (-4+2x)$$

$$\frac{dy}{dx} = 2 [((5-x)(4-2x)) * (-10+2x) + (-4+2x)]$$

دالة اولي
دالة ثانية
متقة الدالة بمتقود
اي اساس

$$\textcircled{3} y = (X^2 + 3)^2 (X - 2)$$

الاولي
ثانية
متقود الاول
متقود الثاني

$$\frac{dy}{dx} = (X^2 + 3)^2 * 1 + (X - 2) (2(X^2 + 3) * 2X)$$

$$\frac{dy}{dx} = (X^2 + 3)^2 + (X - 2) (4X(X^2 + 3))$$

$$\frac{dy}{dx} = (X^2 + 3)^2 + (X - 2) (4X^3 + 12)$$

$$\textcircled{4} y = \frac{2x}{(x+9)}$$

$$\frac{dy}{dx} = \frac{(x+9)*1 - 2x(1)}{(x+9)^2} = \frac{x+9-2x}{(x+9)^2}$$

$$\frac{dy}{dx} = \frac{9-x}{(x+9)^2}$$

Higher derivatives

(3)

المشتق أكثر من مرة واحدة يعني الاشتقاق
مرتين للدالة الأصلية أو ثلاث مرات أو أربعة... الخ

$$* y = f(x) \Rightarrow y' = f'(x)$$

$$\frac{dy}{dx} = y' = \frac{d}{dx} (f(x))$$

① المشتق الأول هو يعني
اشتقاق الدالة الأصلية
 $f(x)$

$$* \frac{d^2y}{dx^2} = f''(x) = y''$$

$$= \frac{d}{dx} \left(\frac{dy}{dx} \right)$$

$$\text{or } \frac{d}{dx} (f'(x))$$

② مشتق ناتج ونفق
اشتقاق المشتق الأول

$$* \frac{d^3y}{dx^3} = f'''(x) = y'''$$

③ المشتق الثالث يعني
اشتقاق المشتق الثاني

$$\frac{d^3y}{dx^3} = f'''(x) = \frac{d}{dx} (f''(x))$$

..... ect.

Ex) Find All derivatives of the
Following Function

(4)

$$y = 3x^3 - 4x^2 + 7x + 10$$

أوجد جميع المشتقات
للدالة

$$\frac{dy}{dx} = 9x^2 - 8x + 7 \rightarrow \text{مشتق أولي}$$

$$\frac{d^2y}{dx^2} = f''(x) = 18x - 8 \rightarrow \text{مشتق ثاني}$$

$$\frac{d^3y}{dx^3} = 18 \rightarrow \text{مشتق ثالث}$$

$$\frac{d^4y}{dx^4} = 0 \rightarrow \text{مشتق رابع}$$

$$\frac{d^5y}{dx^5} = \dots$$

لأن الصفر ليس له مشتق
إلا أنها تتوقف في الجدل

ex) Find the third derivative of the 5
 following function أوجد المشتق الثالث للدالة

$$y = \frac{1}{x} + \sqrt{x^3}$$

$$y = \frac{1}{x} + (x^3)^{\frac{1}{2}}$$

$$y = \frac{1}{x} + (x^{\frac{3}{2}})^{\frac{3}{2}}$$

مشتق دالة العكس \rightarrow $\left(\frac{3}{2}\right)(x)^{-\frac{1}{2}} \times 1$ الأس

$$\frac{dy}{dx} = \frac{x^{\cancel{0}-1}}{x^2} + \cancel{\frac{1}{2} \times 3} \left(\frac{3}{2}\right)(x)^{\frac{1}{2}}$$

$$\frac{dy}{dx} = -\frac{1}{x^2} + \frac{3}{2}x^{\frac{1}{2}} \rightarrow \text{مشتق اولي}$$

$$\frac{d^2y}{dx^2} = -\frac{(x^2 \times 0 - 1 \times 2x)}{x^4} + \frac{3}{2} \times \frac{1}{2}(x)^{-\frac{1}{2}}$$

$$= \frac{2x}{x^4} + \frac{3}{4}(x)^{-\frac{1}{2}}$$

$$\frac{d^2y}{dx^2} = \frac{2}{x^3} + \frac{3}{4}(x)^{-\frac{1}{2}} \rightarrow \text{مشتق ثاني}$$

$$\frac{d^3y}{dx^3} = \frac{x^3 \times 0 - 2 \times 3x^2}{(x^3)^2} + \frac{3}{4} \times -\frac{1}{2}(x)^{-\frac{3}{2}}$$

المشتق ثالث

$$\frac{d^3y}{dx^3} = \frac{-6x^2}{x^6} + \left(-\frac{3}{8}\right)x^{-\frac{3}{2}} \left\{ \frac{d^3y}{dx^3} = \frac{-6}{x^4} - \frac{3}{8\sqrt{x^3}} \right.$$

$$\frac{d^3y}{dx^3} = \frac{-6}{x^4} + \left(\frac{3}{8}\right)\frac{1}{\sqrt{x^3}}$$